

В ГОСТЯХ У КОТА КОТОФЕЕВИЧА

Русская народная культура уходит в лета, а ведь именно она способна возродить преемственность поколений, передать поколению нравственные устои, духовные и художественные ценности. Именно поэтому в нашем детском саду с самого раннего возраста проводятся занятия и развлечения по Русской Народной Культуре. Приобщение к ее истокам происходит через знакомство с предметами старинного русского быта; развитие словарного запаса через речевой материал, используемый в русских народных колыбельных песенках; воспитание нравственных качеств. Одно из таких мероприятий прошло 8 февраля под добрым названием «В гостях у Кота Котофеевича». Участвовали группы младшего возраста.



Встречать гостей вышла хозяйка с Котом в русском народном костюме под русскую народную музыку, что сразу же настроило детей на нужный лад. Оказавшись в импровизированной русской избе, детишки вспомнили потешку «Как у нашего кота»,

развеселили его, но своим весельем разбудили младенца в люльке, которого пришлось укачивать, напевая колыбельную песенку.



Тишину и покой нарушает лай собачки Жучки. Тогда ребятам приходится снова звать на помощь Кота, чтобы убаюкать проснувшегося

младенца. Хозяйка укладывает его в люльку и говорит спасибо детям и



Коту за помощь. В благодарность она подарила Коту Котофеевичу валенки, чтобы лапки его не замерзли, но он отказывается их надевать, потому что они не красивые. Тогда ребятам предлагается украсить их веселыми Дымковскими узорами. Расписные валенки очень понравились Коту и он вместе с хозяйкой дарит детям угощение.